

Comunicat de presă

Petroșani, 1 noiembrie 2024

Înființarea unui coridor de mobilitate integrat pentru circulația cu biciclete și circulația pietonală - o investiție cu fonduri europene prin Programul Regional Vest 2021-2027

Municipiul Petroșani a obținut finanțare europeană pentru proiectul **Dezvoltarea mobilității urbane** în municipiul Petroșani prin Programul Regional Vest 2021-2027, Intervenția regională 4.1 - Mobilitate urbană sustenabilă. Coridorul de mobilitate urbană propus prin proiect va sprijini circulația bicicliștilor și a pietonilor de la nord la sud și de la est la vest în municipiul Petroșani, contribuind la dezvoltarea unui sistem de transport alternativ solid, ecologic, prietenos cu mediul, atractiv și eficient.

Obiectivele proiectului prevăd reducerea poluării generate de transportul rutier în municipiul Petroșani și creșterea calității și atractivității transportului ecologic prin realizarea de piste de biciclete, realizarea unui sistem automat de bike-sharing și construirea a două pasarele pietonale.

Vor fi create tronsoane de piste de biciclete în lungime de 12,67 km și vor fi înființate 10 centre de închiriere pentru biciclete. Vor fi contruite două pasarele pietonale peste DN 66 și calea ferată, prevăzute cu câte 2 lifturi care vor facilita accesul persoanelor cu dizabilități.

Proiectul se va desfășura pe o perioadă de 30 de luni de zile de la data semnării contractului de finanțare, respectiv de la 1 august 2024 până la 31 ianuarie 2027.

Locuitorii municipiului Petroșani și utilizatorii de mijloace de transport nemotorizate sunt beneficiarii direcți ai proiectului, alături de beneficiarii indirecti, respectiv cetățenii aflați în tranzit, utilizatorii infrastructurii serviciului de transport public urban, turiștii, elevii și studenții, administrația publică locală.

Prin implementarea cu succes a proiectului, se va reduce traficul rutier cu autoturisme, vor scădea emisiile de CO₂ și municipiul Petroșani va deveni un oraș mai verde și mai prietenos cu mediul.

Proiectul beneficiază de o finanțare în valoare totală de 47.790.067 lei, din care 29.511.391 lei reprezintă contribuția Uniunii Europene.

Nume: Paulina DRAGOȘ, Manager de proiect

Funcția: Director executiv

Telefon: 40-254-541220, int. 110

Email: paulina.dragos@primariapetrosani.ro

Website: <https://www.primariapetrosani.ro>

Nume: Oana STANCIU, Responsabil promovare-comunicare

Funcția: Consilier

Telefon: 40-254-541220, int. 213

Email: oana.stanciu@primariapetrosani.ro

Website: <https://www.primariapetrosani.ro>

„Programul Regional Vest este principalul instrument de finanțare din fonduri europene care sprijină creșterea economică și îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din Regiunea Vest.”

„Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Vest 2021-2027. Pentru informații detaliate despre program, accesați www.vest.ro”.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a ADR Vest”.



MUNICIPIUL PETROȘANI

